

2024年 7月 29日 アストロデザイン株式会社

北陸放送機器展 2024 に出展

アストロデザイン株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:鈴木 茂昭)は、2024年9月2日(月)・3日(火)に富山県民会館で開催される「北陸放送機器展 2024」に出展します。北陸地区の放送局やプロダクション、ケーブルテレビ、通信事業者などのお客様に向けて、IP制作を支援する最新機器を出展いたします。



主な出展製品

IP 制作環境における音声モニタリングを支援する オーディオモニタ AM-3825/AM-3829



コンパクトな 1U 筐体にデジタル VU メータやラウドネスメータ等の多彩な表示機能を盛り込んだオーディオモニタです。Dante 対応の AM-3825 と、SMPTE ST 2110 対応の AM-3829 の 2 機種をラインナップしています。SDI、MADI、AES、アナログインターフェースを搭載し、あらゆるシーンでの音声信号監視を実現します。音声の IP ゲートウェイとしても使用可能です。

ASTRO

IP 制作環境におけるライブ制作を支援するSRT 伝送装置 TR-5004

SRT プロトコルによる HD 映像の伝送に対応した伝送装置です。 コミュニケーションのための送り返し、リターン、タリー、インカム、 カメラ制御信号の伝送に対応し、円滑なライブ制作を実現します。 AVC/HEVC ハードウェアコーデックを搭載しています。



展示会の概要

北陸放送機器展 2024

会期 2024年9月2日(月) 13:00~19:00 2024年9月3日(火) 10:00~17:00

会場 富山県民会館

主催 神成株式会社 AVC 事業部

入場無料

公式サイト https://hokuriku.live/

以上

アストロデザイン株式会社

超高精細映像技術、リアルタイム高速デジタル信号処理技術をベースに、8K をはじめとする高度な技術を要する分野において、さまざまなハードウェア/ソフトウェア製品を展開。放送業界やディスプレイ業界など映像業界全般において、オンリーワンの製品を提供し続けます。

【製品に関するお問い合わせ先】

アストロデザイン株式会社

本社(営業) <u>TEL:03-5734-6301</u> 京都オフィス <u>TEL:075-746-5605</u>

https://www.astrodesign.co.jp/contact.html

【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】 アストロデザイン株式会社

企画・マーケティング戦略部門 担当:大内

TEL:03-5734-6301

Email: astro-pr@astrodesign.co.jp

